

# 现场指导重症救治工作 协助规范医疗救治流程

## 国务院联防联控机制综合组派出工作组指导呼和浩特市疫情防控工作

呼和浩特讯 2月20日,记者从自治区卫生健康委了解到,国务院联防联控机制综合组已派出工作组指导呼和浩特市疫情防控工作。

据了解,2月19日晚,国务院联防联控机制综合组指导组已到达呼和浩特市,工作组

分为综合信息组、医疗与核酸检测组、流调溯源组、社区防控组、转运隔离组,指导呼和浩特市开展流调溯源、核酸检测、社区防控、医疗救治和院感防控等工作。2月20日上午,医疗救治专家到达呼和浩特市定点医院,各项防控和医疗救治工作正在有序开展。

正在定点救治医院开展工作的自治区卫生健康委医政医管局局长曹铁军介绍,4名国家级医疗救治专家和1名院感防控专家2月20日一早已经进仓开展工作。4名医疗救治专家均来自上海瑞金医院重症医学科,其中3名医生,1名护士。1名院感防

控专家来自山东大学齐鲁医院院感处。专家组将现场指导本轮新冠肺炎疫情的重症救治工作,协助规范当地医疗救治流程及院感防控等工作,并会同自治区医疗专家一同开展医疗救治工作。

(王坤)

## 提振企业信心 激发市场活力

### 全区政法机关大讨论活动动员部署视频会议引发热议

呼和浩特讯 2月15日,全区政法机关“迎接二十大、优化法治化营商环境、服务保障高质量发展”大讨论活动动员部署会议提出,“真诚邀请企业家和群众代表参与进来,在一间屋子开会,在一张桌上讨论,在一个平台对话”,尤其是明确提出“决不能再干那种为了查办一个案件结果搞垮一个企业、吓跑一批企业家的破坏营商环境的‘蠢事’”,这些建议在企业家代表中引发了热烈讨论,会后,参会企业家代表结合会议,各抒己见,畅所欲言。

“我认为这是一次动真格、下硬功夫的会议,也是提振民营企业信心、鼓舞干劲的一次会议。”永泽建设工程咨询有限公司董事长万晓红表示,会议提出将企业和群众

是否满意作为衡量法治化营商环境的重要标准,说到了民营企业经营者的心坎上。“评价的标准不在政府的手中,而在老百姓和企业的口中,这是本次会议非常突出的一个特点。我区把优化法治化营商环境作为新年‘先手棋’,一定会形成良性循环的常态化发展,也期待法治化营商环境助推自治区营商环境产生质的飞跃。”

作为企业家代表,内蒙古羊羊牧业股份有限公司董事长周勇应邀出席本次会议。“这次会议非常‘解渴’!内蒙古是个好地方,好地方就需要好环境,期待通过这次会议按下优化法治化营商环境的‘快捷键’,跑出政务服务的‘加速度’。”周勇建议,要切实加强政企之间联系,能够多碰头、多研究、多开

会,建立专项监督制度和长效沟通机制,确保各项举措能够落实到位。

对于下一步的发展,山东天幕集团总公司内蒙古分公司总经理孙洪山说:“这次会议恰逢其时,恰到好处,恰中要害,是一场政企同心、共进退的大会,我脑海里浮现的一句话就是‘路漫漫未来可期,道路就在脚下,光明就在前方’,开门纳谏给我打了一针‘强心剂’,我在内蒙古经营安心、发展放心,对于未来,更是有着十足的信心。”

(郭惠心)

优化法治化营商环境

## “驼消消”亮相“消防集市”



近日,阿拉善盟消防救援支队原创卡通人偶“驼消消”走进定远营广场助力消防宣传,有效提高全民火灾防控能力。极具亲和力的“驼消消”和消防救援人员、消防志愿者向过往群众打招呼,发放《家庭火灾隐患自查》《火场逃生指南》等图文并茂的宣传资料。消防志愿者用通俗易懂的语言,现场解答群众疑问,并对如何预防火灾、初期火灾扑救、火场逃生自救进行了理论讲解,向过往群众讲解如何开展消防安全自查自纠工作,发现并及时消除潜在火灾隐患,时刻警惕,避免火灾事故的发生。

苗子 摄

## 自治区戒毒管理局就做好疫情防控工作作出部署

呼和浩特讯 为从严从紧抓好各项疫情防控工作,坚决筑牢疫情防控安全防线,确保戒毒系统安全稳定,2月19日,自治区戒毒管理局党委书记、局长王子兵对全区各戒毒场所进行指挥调度,并就场所做好疫情防控工作作出工作部署。

王子兵要求,要强化领导。各场所要按照严于平时,高于地方的要求来迅速部署做好疫情防控工作。要高度重视,提高认识,绝不能有松懈麻痹思想。要严防死守。

各场所要加强管理,随时关注戒毒人员和民警身体情况,把各项工作要求和措施落实到位,把各项制度落细落小落实,绝对不能出现工作纰漏,坚守防疫底线。

要压实责任。疫情防控是头等大事,各场所绝对不能出现失误。要层层压实责任,把各项工作任务明确到人,工作措施落实到位。要严管人员流动。要加强民警职工健康监测、摸排工作,每日对全体民警职工健康情况和行动轨迹进行排查登记。要继续

做好干警及其家属的管理和引导工作,非必要不出行,不得参加任何形式的聚餐、聚会等聚集活动,不得前往人员聚集的场所。

要加强信息报送。进一步落实值班值守制度和信息上报工作,一旦发生突发情况,要及时报告,以便及时作出研判处置。各场所领导要各负其责,履职尽责,确保场所安全万无一失,共同打好疫情防控这场战役。

(自治区司法厅供稿)

## 全区监狱系统对疫情防控工作再动员再落实

呼和浩特讯 为认真贯彻落实自治区司法厅、监狱管理局党委关于疫情防控工作的部署要求,切实以过硬作风抓好疫情防控工作,严防疫情流入监内,日前,全区监狱系统各单位结合各自实际,对疫情防控工作进行再动员再落实,进一步从严从紧抓实疫情防控工作。

内蒙古第二女子监狱召开疫情防控工作部署会议。会上通报了自治区疫情和地方防疫指挥部关于疫情防控的最新要求,党委班子成员结合监狱疫情防控工作实际,对人员管控、行程排查、核酸检测、物资保障、大门管理等工作进行详细部署要求。

会议要求,全面排查民警职工、外协人员及其家属近期是否有中高风险地区旅居史、接触史。严格落实核酸检测和体温监测,按照要求每7天做一次全员核酸检测,上岗要做到戴口罩和每日体温监测。认真做好每日民警职工、外协人员的行动轨迹排查,并登记在册。切实做好疫情防控物资的储备工作,以备不时之需。认真核查外来车辆及人员的行程码、健康码和48小时核酸检测报告等证明材料,并做好消杀、佩戴口罩、登记记录等工作。做好春季流行性、传染性疾病的防控工作,做好个人防护工作。

萨拉齐监狱召开疫情防控再动员再部署工作会议。会上传达了自治区监狱管理局党委关于疫情防控工作的要求,并通报了呼和浩特市、包头市、满洲里市疫情情况和地方防疫指挥部关于疫情防控的最新要求,并对监狱人员管控、行程排查、大门管理、核酸检测、物资保障和民警职工生活保障等工作进行了详细部署,要求全体人员要提高政治站位,高度重视、高度警觉,克服麻痹大意思想,确保监狱安全稳定。要严格落实体温监测、日常通风、消毒、戴口罩等要求,坚持每周组织一次核酸检测,全员必须参加。狱属各单位要加大对民警职工、外协人员及家属近期是否有呼和浩特市、包头市、满洲里市等发生疫情地区的旅居史、接触史的排查力度,并按要求及时上报。外来人员及车辆确急需进入监狱的,必须出具行程码、健康码和48小时核酸检测等证明,经批准后方可进入。关心体恤监狱民警职工生活,帮助解决封闭值班民警的家庭困难。加大督查检查力度,把疫情防控、民警职工履职尽责、执行命令等情况纳入督查内容,对执行不力的人员进行追责问责。

呼和浩特第一监狱召开专题会议。会议要求,要高度重视,增强忧患意识、危机意识、责任意识,不能有丝毫松懈。切实抓好全员每日体温监测和定期核酸检测,严格管控车辆物资进入监内,确需进入车辆,严格做好消杀工作。做好民警职工及家属的流调工作,摸排行动轨迹,发现异常情况及时上报。加强检查督导工作,层层压实责任,把工作做实做细。各单位要从严管好居家备勤人员及家属,做到不外出、不聚餐、不聚集。

(自治区司法厅供稿)

